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午前10時00分開会 

○事務局長（濵﨑慎一郎君）   

 皆さん、おはようございます。事務局長の

濵﨑でございます。 

 本臨時会は、一般選挙後の初めての議会で

ございますので、議長が選挙されるまでの間、

地方自治法第１０７条の規定によりまして、

出席議員の中で年長の議員が臨時の議長の職

務を行うこととなっております。ご出席の議

員中、山口政夫議員が年長の議員でございま

すので、ご紹介を申し上げます。 

 山口政夫議員は、議長席のほうに着席をお

願いいたします。 

〔臨時議長着席〕 

○臨時議長（山口政夫君）   

 よろしくお願いいたします。 

 皆さん、改めましておはようございます。

ただいま紹介をいただきました山口政夫でご

ざいます。 

 地方自治法第１０７条の規定によりまして、

臨時議長の職務を行います。どうぞ、皆さん

のご協力をお願いをいたします。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △開  会 

○臨時議長（山口政夫君）   

 ただいまから、令和７年第３回日置市議会

臨時議会を開会します。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第１ 仮議席の指定について 

○臨時議長（山口政夫君）   

 日程第１、仮議席の指定についてでありま

すが、仮議席は、ただいま着席の議席といた

します。 

 ここで、臨時議会開会に当たり、永山由高

市長より発言を求められていますので、これ

を許可いたします。 

〔市長永山由高君登壇〕 

○市長（永山由高君）   

 皆様、おはようございます。 

 令和７年第３回日置市議会臨時会の開会に

当たり、ご挨拶を申し上げます。 

 初めに、議員各位におかれましては、去る

５月１８日に執行されました日置市議会議員

選挙におきまして、市民の絶大なる支持と大

きな期待を担われ当選をされました。ここに

改めて、皆様に深甚なる敬意を表し、心から

お祝いとお喜びを申し上げます。 

 任期中は、日置市の市政発展と市民福祉の

向上に特段のご活躍をご期待申し上げる次第

でございます。 

 本日は、議会におかれまして、早速、議長、

副議長の選任をはじめ、各常任委員会委員や

議会運営委員会委員の選任など、議会構成に

当たることになりますが、今後、本市の重要

な施策や課題に対しまして積極的なご審議を

いただきますようお願い申し上げます。 

 さて、このたびの日置市長選挙におきまし

て、無投票により引き続き市政を担うことと

なりました。光栄に存じますとともに、改め

てその責任の重さをかみしめ、身の引き締ま

る思いでございます。 

 今後の市政への所信表明及び政策的な実施

内容につきましては、次の定例会におきまし

て申し述べたいと思います。 

 議員各位のご理解とご協力を賜わりますよ

う切にお願いを申し上げまして、令和７年第

３回日置市議会臨時会に当たり市長挨拶とし

ます。ありがとうございました。 

○臨時議長（山口政夫君）   

 ここで発言の訂正をいたします。 

ｖ 先ほど、第３回日置市議会「臨時議会」

と申しましたが、第３回日置市議会「臨時

会」でございますので、発言を訂正いたしま

す。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第２ 議長の選挙について 

○臨時議長（山口政夫君）   

 次に、日程第２、議長の選挙を行います。 
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 選挙は、投票で行います。 

 議場の出入口を閉鎖します。 

〔議場閉鎖〕 

○臨時議長（山口政夫君）   

 ただいまの出席議員数は２０人です。 

 投票用紙を配付いたします。 

〔投票用紙配付〕 

○臨時議長（山口政夫君）   

 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（山口政夫君）   

 配付漏れはなしと認めます。 

 投票箱を点検します。 

〔投票箱点検〕 

○臨時議長（山口政夫君）   

 異状なしと認めます。 

 ただいまから投票を行います。 

 念のために申し上げます。投票は単記無記

名です。投票用紙に被選挙人の名前を記載の

上、点呼に応じて投票をお願いします。 

 事務局長が仮議席番号と氏名を呼びますの

で、順次投票をお願いします。 

〔議員投票〕 

○臨時議長（山口政夫君）   

 投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（山口政夫君）   

 はい、なしと認めます。 

 これで投票を終了いたします。 

 議場を開きます。 

〔議場開鎖〕 

○臨時議長（山口政夫君）   

 開票を行います。会議規則第３１条第２項

の規定により、開票立会人に、阿多聖弥議員、

大川畑宏一議員を指名します。開票の立会い

をお願いいたします。 

〔開票〕 

○臨時議長（山口政夫君）   

 選挙の結果を報告します。 

 投票総数２０票。これは、先ほどの出席議

員数に符合します。そのうち有効投票１９票、

無効投票１票。有効投票中、冨迫克彦議員８

票、山口政夫議員７票、黒田澄子議員３票、

中村尉司議員１票。以上のとおりであります。 

 この選挙の法定得票数は５票です。よって、

冨迫克彦議員が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました冨迫克彦議

員が議場におられますので、本席から、会議

規則第３２条第２項の規定により、当選の旨

を告知いたします。 

 ただいま当選されました冨迫克彦議員は、

登壇をして、議長当選の挨拶をお願いします。 

〔仮議席１０番冨迫克彦君登壇〕 

○仮議席１０番（冨迫克彦君）   

 ただいま議長選挙におきまして議長に選出

をいただきました。この場を借りて厚く御礼

申し上げたいと思います。 

 先ほどの全員協議会でも申しましたように、

議会を取り巻く環境、様々な課題があると、

皆さんと一緒に共有しているつもりでござい

ます。そのようなことから、それぞれの課題

について皆様方のご意見を賜りながら、ス

ピード感を持って改善していければと思って

おりますので、皆様方のご理解とご支援をお

願い申し上げます。 

 どうもありがとうございました。よろしく

お願いいたします。（拍手） 

○臨時議長（山口政夫君）   

 以上をもちまして、臨時議長の職務を終了

いたしました。皆様、ご協力ありがとうござ

いました。 

 議長を交代します。議長は、議長席にご着

席をお願いします。 

 ここでしばらく休憩いたします。 

〔臨時議長退席、議長着席〕 

午前10時22分休憩 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

午前10時25分開議 
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○議長（冨迫克彦君）   

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第３ 議席の指定について 

○議長（冨迫克彦君）   

 日程第３、議席の指定についてを議題とし

ます。 

 議席は会議規則第４条第１項の規定により、

議長において指定します。 

 議席は、ただいま議長選挙に伴い議長の議

席を最終番とするために、重留健朗議員を

１０番、福元悟議員を１１番、山口政夫議員

を１２番、中村尉司議員を１３番、留盛浩一

郎議員を１４番、黒田澄子議員を１５番、下

御領昭博議員を１６番、坂口洋之議員を

１７番、並松安文議員を１８番、池満渉議員

を１９番、そして私を２０番に変更します。 

 ここで、しばらく休憩します。 

 議席番号の標柱の差し替えをいたします。 

午前10時26分休憩 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

午前10時35分開議 

○議長（冨迫克彦君）   

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第４ 会議録署名議員の指名につ

いて 

○議長（冨迫克彦君）   

 日程第４、会議録署名議員の指名について

を議題とします。 

 会議録署名議員は、会議規則第８８条の規

定によって、阿多聖弥議員、大川畑宏一議員

を指名します。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第５ 会期の日程について 

○議長（冨迫克彦君）   

 日程第５、会期の日程についてを議題とし

ます。 

 お諮りします。本臨時会の会期は本日６月

５日、１日限りとしたいと思います。ご異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、会期は

本日６月５日、１日限りと決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第６ 副議長の選挙について 

○議長（冨迫克彦君）   

 日程第６、副議長の選挙についてを議題と

します。 

 この選挙は、投票で行います。 

 議場を閉鎖します。 

〔議場閉鎖〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 ただいまの出席議員数は２０人です。 

 投票用紙を配付いたします。 

〔投票用紙配付〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 配付漏れなしと認めます。 

 投票箱を点検します。 

〔投票箱点検〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異状なしと認めます。 

 ただいまから投票を行います。 

 念のために申し上げます。投票は単記無記

名です。投票用紙に被選挙人の名前を記載の

上、点呼に応じて投票を行います。 

 事務局長が議席番号と氏名を呼びますので、

順次投票を願います。 

〔議員投票〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 投票漏れなしと認めます。 
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 投票を終了いたします。 

 議場の閉鎖を解きます。 

〔議場開鎖〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 これより開票を行います。会議規則第

３２条第２項の規定により、開票立会人に、

山口秀人議員、中村清栄議員を指名します。 

〔開票〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 選挙結果を報告します。 

 投票総数２０票。これは、先ほどの出席議

員数に符合をしています。そのうち有効投票

１８票、無効投票２票です。有効投票中、下

園和己議員８票、長倉浩二議員６票、佐多申

至議員４票。以上のとおりであります。 

 この選挙の法定得票数は５票です。よって、

下園和己議員が副議長に当選されました。 

 副議長に当選された下園和己議員が議場に

おられますので、本席から、会議規則第

３２条第２項の規定により、当選の旨を告知

いたします。 

 当選されました下園和己議員は、登壇して、

副議長当選のご挨拶をお願いします。 

〔７番下園和己君登壇〕 

○７番（下園和己君）   

 皆様、ただいま副議長に私を選出してくだ

さいまして誠にありがとうございました。 

 これから冨迫議長を支えながら、皆様方の

ご意見を拝聴し、議会の融和を図って、日置

市発展のためにますます頑張ってまいりたい

と思います。 

 どうか今後もご指導等をいただきながら、

すばらしい日置市になるように皆さんと一緒

に取り組んでまいりましょう。 

 本日は誠にありがとうございました。 

○議長（冨迫克彦君）   

 以上で、副議長の選挙を終わります。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第７ 常任委員会委員の選任につ

いて 

○議長（冨迫克彦君）   

 日程第７、常任委員会委員の選任について

を議題とします。 

 委員の選任については、委員会条例第８条

第１項の規定により、議長が指名することと

なっております。 

 それでは指名します。 

 総務企画常任委員会は、山口秀人議員、中

村清栄議員、長倉浩二議員、佐多申至議員、

是枝みゆき議員、中村尉司議員、私、冨迫克

彦といたします。 

 次に、文教厚生常任委員会は、大川畑宏一

議員、下園和己議員、重留健朗議員、山口政

夫議員、下御領昭博議員、坂口洋之議員、池

満渉議員。 

 次に、産業建設常任委員会は、阿多聖弥議

員、福田晋拓議員、福元悟議員、留盛浩一郎

議員、黒田澄子議員、並松安文議員、以上を

指名します。 

 常任委員会の委員長及び副委員長について

は、委員会条例第９条第２項の規定により、

委員会において互選するとなっております。 

 また、同条例第１０条第１項の規定により、

委員長及び副委員長が共にいないときは、議

長が委員会の招集日時及び場所を定めて委員

長の互選を行わせるとなっております。 

 ここでしばらく休憩し、その間、それぞれ

の常任委員会を開催していただき、正・副委

員長の互選をお願いします。 

 各常任委員会は、第１委員会室で総務企画

常任委員会、第２委員会室で文教厚生常任委

員会、第３委員会室で産業建設常任委員会を

開会願います。 

 それでは、しばらく休憩いたします。 

午前10時51分休憩 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

午前11時17分開議 

○議長（冨迫克彦君）   



- 10 - 

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 休憩中に、各委員会から委員長、副委員長

の互選結果について議長に報告がありました

ので、これを報告いたします。 

 総務企画常任委員会委員長、長倉浩二議員、

同じく副委員長、中村清栄議員、文教厚生常

任委員会委員長、坂口洋之議員、同じく副委

員長、山口政夫議員、産業建設常任委員会委

員長、福元悟議員、同じく副委員長、黒田澄

子議員。 

 以上、報告いたします。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第８ 議会運営委員会委員の選任

について 

○議長（冨迫克彦君）   

 日程第８、議会運営委員会委員の選任につ

いてを議題とします。 

 委員の選任については、委員会条例第８条

第１項の規定により、議長が指名することと

なっております。 

 それでは指名します。 

 長倉浩二議員、佐多申至議員、坂口洋之議

員、重留健朗議員、福元悟議員、黒田澄子議

員、下園和己議員。 

 以上を指名します。 

 議会運営委員会の委員長及び副委員長につ

いて、委員会条例第９条第２項の規定により、

委員会において互選するとなっております。 

 また、同条例第１０条第１項の規定により、

委員長及び副委員長が共にいないときは、議

長が委員会の招集日時及び場所を定めて、委

員長の互選を行わせるとなっております。 

 ここでしばらく休憩し、その間、委員会を

開催していただき、正・副委員長の互選をお

願いします。議会運営委員は議会応接室にお

集まりください。 

 ここでしばらく休憩します。 

午前11時19分休憩 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

午前11時29分開議 

○議長（冨迫克彦君）   

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 休憩中に、議会運営委員会から委員長及び

副委員長の報告がありましたので、ご報告い

たします。 

 議会運営委員長に重留健朗議員、同じく副

委員長に佐多申至議員。 

 以上、報告を終わります。 

 ここでしばらく休憩いたします。 

 次の開議を午後１時といたします。この後、

１１時４０分から全員協議会を開会しますの

で、議員控室にお集まりください。 

午前11時30分休憩 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

午後１時00分開議 

○議長（冨迫克彦君）   

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第９ 報告第２号令和６年度日置

市繰越明許費繰越計算書の

報告について 

  △日程第１０ 報告第３号令和６年度日

置市水道事業会計予算繰

越計算書の報告について 

  △日程第１１ 報告第４号令和６年度日

置市下水道事業会計予算

繰越計算書の報告につい

て 

○議長（冨迫克彦君）   

 日程第９、報告第２号令和６年度日置市繰

越明許費繰越計算書の報告についてから、日

程第１１、報告第４号令和６年度日置市下水

道事業会計予算繰越計算書の報告についてま

での３件を一括議題とします。 

 ３件について、提案理由の説明を求めます。 

〔市長永山由高君登壇〕 

○市長（永山由高君）   

 報告第２号は、令和６年度日置市繰越明許
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費繰越計算書の報告についてであります。 

 令和６年度日置市繰越明許費繰越計算書を、

地方自治法施行令第１４６条第２項の規定に

より、報告するものであります。 

 その概要については、令和６年度の国の補

正予算に伴う事業などについて、所要の手続

を行いました。 

 一般会計の主なものでは、総務費の総務管

理費で脱炭素先行地域づくり事業費２億

７,４７９万６,０００円、民生費の社会福祉

費で物価高騰対応住民税非課税世帯臨時支援

給付金事業費８,６０８万４,０００円、児童

福祉費で就学前教育・保育施設整備事業費

２億１７万１,０００円、衛生費の保健衛生

費で出産・子育て応援事業費２６０万円、農

林水産業費の農業費で住環境整備事業費

４,５５６万２,０００円や農地耕作条件改善

事業費６,６４９万３,０００円、土木費の道

路橋りょう費で道整備交付金事業８,７２０万

３,０００円や、通学路交通安全事業費２億

１,３６４万９,０００円、河川費で河川整備

事業費３,０００万円、都市計画費で土地区

画整理事業費（地方特定）６ ,６０７万

８,０００円、消防費の消防費で消防本部費

１,７８２万円、教育費の保健体育費で体育

施設管理運営費１９１万２,０００円、災害

復旧費の農林水産施設災害復旧費で現年補助

農地農業用施設災害復旧費１億９,１５６万

７ ,０００円など３３事業、総額１９億

５,３１３万６,０００円を令和７年度へ繰越

ししたものであります。 

 次に、報告第３号は、令和６年度日置市水

道事業会計予算繰越計算書の報告についてで

あります。 

 令和６年度日置市水道事業会計予算繰越計

算書を、地方公営企業法第２６条第３項の規

定により、報告するものであります。 

 その概要については、道路改良工事の工期

延長等により配水管布設替工事などについて

所要の手続を行いました。 

 水道事業会計の主なものでは、資本的支出

の建設改良費で、吹上中央浄水場前処理施設

整備工事（６癩１工区）９,０９０万円をは

じ め １ １ 事 業 、 総 額 １ 億 ６ , ３ ４ ６ 万

７,０００円を令和７年度へ繰越ししたもの

であります。 

 次に、報告第４号は、令和６年度日置市下

水道事業会計予算繰越計算書の報告について

であります。 

 令和６年度日置市下水道事業会計予算繰越

計算書を、地方公営企業法第２６条第３項の

規定により、報告するものであります。 

 その概要については、汚泥脱水機更新にお

いて、昨今の半導体不足等により一部の機器

の製作に遅れが生じたことにより、年度内に

完了することができないことについて所要の

手続を行いました。 

 下水道事業会計の主なものでは、下水道事

業資本的支出の建設改良費で、公共下水道伊

集院終末処理場の建設工事委託に関する協定

（汚泥脱水機更新）５,７５０万円など２事

業、総額６,０５０万円を令和７年度へ繰越

ししたものであります。 

 以上３件、ご審議をよろしくお願いいたし

ます。 

○議長（冨迫克彦君）   

 これから、３件について一括して質疑を行

います。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 質疑なしと認めます。 

 これで、報告第２号から報告第４号までの

３件の報告を終わります。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第１２ 同意第２号日置市教育委

員会委員の任命につき議

会の同意を求めることに

ついて 
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○議長（冨迫克彦君）   

 日程第１２、同意第２号日置市教育委員会

委員の任命につき議会の同意を求めることに

ついてを議題とします。 

 本件について、提案理由の説明を求めます。 

〔市長永山由高君登壇〕 

○市長（永山由高君）   

 同意第２号は、日置市教育委員会委員の任

命につき議会の同意を求めることについてで

あります。 

 令和７年６月１０日をもって任期満了とな

るため、引き続き後任委員として任命したい

ので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第４条第２項の規定により、議会の同意

を求めるものであります。 

 鵜木親志氏の経歴につきましては、別紙資

料のとおりでございます。 

 以上、ご審議をよろしくお願いいたします。 

○議長（冨迫克彦君）   

 これから、同意第２号について質疑を行い

ます。質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 質疑なしと認めます。 

 お諮りします。同意第２号は、会議規則第

３７条第３項の規定により、委員会付託を省

略したいと思います。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、同意第

２号は委員会付託を省略することに決定しま

した。 

 これから、同意第２号について討論を行い

ます。討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 討論なしと認めます。 

 これから、同意第２号を採決します。 

 お諮りします。本件は同意することにご異

議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、同意第

２号日置市教育委員会委員の任命につき議会

の同意を求めることについては、同意するこ

とに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第１３ 同意第３号日置市監査委

員の選任につき議会の同

意を求めることについて 

○議長（冨迫克彦君）   

 日程第１３、同意第３号日置市監査委員の

選任につき議会の同意を求めることについて

を議題とします。 

 地方自治法第１１７条の規定によって、池

満渉議員の退場をお願いします。 

〔１９番池満 渉君退場〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 本件について、提案理由の説明を求めます。 

〔市長永山由高君登壇〕 

○市長（永山由高君）   

 同意第３号は、日置市監査委員の選任につ

き議会の同意を求めることについてでありま

す。 

 前委員が令和７年５月２８日をもって任期

満了となったため、新たに後任委員として選

任したいので、地方自治法第１９６条第１項

の規定により、議会の同意を求めるものであ

ります。 

 池満渉氏の経歴につきましては、別紙資料

のとおりでございます。 

 以上、ご審議をよろしくお願いいたします。 

○議長（冨迫克彦君）   

 これから、本件について質疑を行います。

質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 質疑なしと認めます。 
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 お諮りします。同意第３号は、会議規則第

３７条第３項の規定により、委員会付託を省

略したいと思います。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、同意第

３号は委員会付託を省略することに決定しま

した。 

 これから、同意第３号について討論を行い

ます。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 討論なしと認めます。 

 これから、同意第３号を採決します。 

 お諮りします。本件は同意することにご異

議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、同意第

３号日置市監査委員の選任につき議会の同意

を求めることについては、同意することに決

定しました。 

 池満議員、入場をお願いします。 

〔１９番池満 渉君入場〕 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第１４ 同意第４号日置市固定資

産評価員の選任につき議

会の同意を求めることに

ついて 

○議長（冨迫克彦君）   

 日程第１４、同意第４号日置市固定資産評

価員の選任につき議会の同意を求めることに

ついてを議題とします。 

 本件について、提案理由の説明を求めます。 

〔市長永山由高君登壇〕 

○市長（永山由高君）   

 同意第４号は、日置市固定資産評価員の選

任につき議会の同意を求めることについてで

あります。 

 現評価員の辞任に伴い、後任の評価員とし

て選任したいので、地方税法第４０４条第

２項の規定により、議会の同意を求めるもの

であります。 

 有馬純一氏の経歴につきましては、別紙資

料のとおりでございます。 

 以上、ご審議をよろしくお願いいたします。 

○議長（冨迫克彦君）   

 これから、本件について質疑を行います。

質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 質疑なしと認めます。 

 お諮りします。同意第４号は、会議規則第

３７条第３項の規定により、委員会付託を省

略したいと思います。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、同意第

４号は委員会付託を省略することに決定しま

した。 

 これから、同意第４号について討論を行い

ます。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 討論なしと認めます。 

 これから、同意第４号を採決します。 

 お諮りします。本件は同意することにご異

議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、同意第

４号日置市固定資産評価員の選任につき議会

の同意を求めることについては、同意するこ

とに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第１５ 議案第３２号令和７年度

日置市一般会計補正予算

（第２号） 
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○議長（冨迫克彦君）   

 日程第１５、議案第３２号令和７年度日置

市一般会計補正予算（第２号）を議題としま

す。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。 

〔市長永山由高君登壇〕 

○市長（永山由高君）   

 議案第３２号は、令和７年度日置市一般会

計補正予算（第２号）についてであります。 

 歳入歳出予算の総額にそれぞれ４,１８０万

円を追加し、歳入歳出予算の総額を２９４億

２,３８０万円とするものであります。 

 今回の補正予算の概要は、５月末の大雨に

よる災害復旧費などについて、所要の予算を

編成いたしました。 

 まず、歳入では、分担金及び負担金につき

まして、農地災害復旧費分担金の増額により

１７万５,０００円を増額計上いたしました。 

 県支出金につきまして、現年補助農地農業

用施設災害復旧事業費県補助金の増額により

８２０万円を増額計上いたしました。 

 繰入金につきまして、歳入歳出予算の調製

に伴う財政調整基金繰入金の減額により、

２,７８２万５,０００円を増額計上いたしま

した。 

 市債につきまして、現年補助農地農業用施

設災害復旧事業債の増額により５６０万円を

増額計上いたしました。 

 次に、歳出では、災害復旧費につきまして、

農道、水路などに係る農林水産施設災害復旧

費の増額、道路、河川に係る公共土木施設災

害復旧費の増額により４,１８０万円を増額

計上いたしました。 

 以上、ご審議をよろしくお願いいたします。 

 失礼いたしました、繰入金のところについ

て修正をいたします。 

 繰入金につきまして、歳入歳出予算の調製

に伴う財政調整基金繰入金の「増額」でござ

い ま す 。 「 増 額 に よ り 、 ２ , ７ ８ ２ 万

５,０００円を増額計上いたしました」。 

 以上です。 

○議長（冨迫克彦君）   

 これから、本案について質疑を行います。

質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 質疑なしと認めます。 

 お諮りします。議案第３２号は、会議規則

第３７条第３項の規定により、委員会付託を

省略したいと思います。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、議案第

３２号は委員会付託を省略することに決定し

ました。 

 これから、議案第３２号について討論を行

います。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 討論なしと認めます。 

 これから、議案第３２号を採決します。 

 お諮りします。本案は原案のとおり決定す

ることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、議案第

３２号令和７年度日置市一般会計補正予算

（第２号）は、原案のとおり可決されました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第１６ 南薩地区衛生管理組合議

会議員の選挙について 

○議長（冨迫克彦君）   

 日程第１６、南薩地区衛生管理組合議会議

員の選挙についてを議題とします。 

 南薩地区衛生管理組合議会議員の定数は、

組合規定により１３人とされ、選出について

は、そのうち３人を日置市議会議員の中から

選挙するようになっています。 
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 お諮りします。選挙の方法については、地

方自治法第１１８条第２項の規定によって、

指名推選にしたいと思います。ご異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、選挙の

方法は指名推選で行うことに決定しました。 

 南薩地区衛生管理組合議会議員に、山口政

夫議員、坂口洋之議員と私、冨迫克彦を指名

します。 

 お諮りします。ただいま指名しました山口

政夫議員、坂口洋之議員と私、冨迫克彦を当

選人と決定することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、山口政

夫議員、坂口洋之議員と私、冨迫が南薩地区

衛生管理組合議会議員に当選されました。 

 当選されました山口政夫議員、坂口洋之議

員と私が議場におられますので、会議規則第

３２条第２項の規定により、当選の告知をい

たします。 

 山口政夫議員、承諾の挨拶をお願いします。 

○１２番（山口政夫君）   

 南薩衛生組合の議員として務めさせていた

だきます。よろしくお願いいたします。 

○議長（冨迫克彦君）   

 次に、坂口洋之議員、承諾のご挨拶をお願

いします。 

○１７番（坂口洋之君）   

 このたび南薩地区衛生管理組合議会議員に

選出されました坂口です。 

 ごみ処理の問題、し尿処理の問題、また火

葬の問題、こういった問題に取り組んでまい

りたいと思います。 

○議長（冨迫克彦君）   

 それでは私のほうから、文教厚生常任委員

会の正・副委員長と私、今年度から３名の議

員になります。３名で一緒に衛生管理組合の

議会に参加させていただいて、日置市の有意

になるように進めていければと思います。よ

ろしくお願いいたします。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第１７ いちき串木野市・日置市

衛生処理組合議会議員の

選挙について 

○議長（冨迫克彦君）   

 次に、日程第１７、いちき串木野市・日置

市衛生処理組合議会議員の選挙についてを議

題とします。 

 いちき串木野市・日置市衛生処理組合議会

議員の定数は、組合規定により８人とされ、

選出については、そのうち４人を日置市議会

議員の中から選挙するようになっています。 

 お諮りします。選挙の方法については、地

方自治法第１１８条第２項の規定によって、

指名推選にしたいと思います。ご異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、選挙の

方法は指名推選で行うことに決定しました。 

 いちき串木野市・日置市衛生処理組合議会

議員に、下園和己議員、山口政夫議員、坂口

洋之議員と私、冨迫克彦を指名します。 

 お諮りします。ただいま指名しました下園

和己議員、山口政夫議員、坂口洋之議員と私

を当選人と決定することにご異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、下園和

己議員、山口政夫議員、坂口洋之議員と冨迫

克彦がいちき串木野市・日置市衛生処理組合

議会議員に当選されました。 

 当選されました下園和己議員、山口政夫議

員、坂口洋之議員と冨迫克彦が議場におられ
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ますので、会議規則第３２条第２項の規定に

より、当選の告知をいたします。 

 下園和己議員、承諾の挨拶をお願いします。 

○７番（下園和己君）   

 ただいま委員としまして任期の間、職務を

全うすることをお誓いしたいと思います。 

○議長（冨迫克彦君）   

 次に、山口政夫議員お願いします。 

○１２番（山口政夫君）   

 ただいま決定をいただきましたいちき串木

野市・日置市衛生処理組合、汚水の処理の問

題と東市来の火葬の問題、しっかりと取り組

んでまいりたいと思います。よろしくお願い

します。 

○議長（冨迫克彦君）   

 次に、坂口洋之議員お願いします。 

○１７番（坂口洋之君）   

 このたびいちき串木野市・日置市衛生処理

組合議会議員に選出されました坂口です。 

 職務をしっかりと全うしてまいりたいと思

います。 

○議長（冨迫克彦君）   

 私のほうも、ただいまご挨拶いただいた

３名の議員さん方と一緒になって取り組んで

まいりたいと思います。よろしくお願いいた

します。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第１８ 日置市選挙管理委員会委

員及び補充員の選挙につ

いて 

○議長（冨迫克彦君）   

 日程第１８、日置市選挙管理委員会委員及

び補充員の選挙についてを議題とします。 

 地方自治法第１８１条第２項並びに同法

１８２条第１項及び第２項の規定により、選

挙管理委員会委員及び補充員の選挙を行うも

のであります。 

 お諮りします。選挙の方法については、地

方自治法第１１８条第２項の規定によって、

指名推選にしたいと思います。ご異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、選挙の

方法は指名推選で行うことに決定しました。 

 それでは、日置市選挙管理委員会委員を指

名します。 

 冨永謙一さん、昭和２７年８月１１日生ま

れ、住所は日置市東市来町湯田４１５６番地

７であります。 

 次に、池上吉治さん、昭和２４年４月３日

生まれ、住所は日置市伊集院町徳重３６０番

地１であります。 

 次に、松山洋一さん、昭和２４年６月７日

生まれ、住所は日置市日吉町日置１８４番地

３であります。 

 次に、上野房子さん、昭和２４年９月７日

生まれ、住所は日置市吹上町中原１２１番地

２であります。 

 以上、４人の方を指名します。 

 お諮りします。ただいま指名しました冨永

謙一さん、池上吉治さん、松山洋一さん、上

野房子さんを当選人と決定することにご異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、冨永謙

一さん、池上吉治さん、松山洋一さん、上野

房子さんが日置市選挙管理委員会委員に当選

されました。 

 次に、選挙管理委員会委員の補充員の選挙

を行います。 

 この選挙は、地方自治法第１１８条第２項

の規定によって、指名推選にしたいと思いま

す。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、選挙の
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方法は指名推選で行うことに決定します。 

 お諮りします。指名推選については、議長

が指名することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、議長が

指名することに決定しました。 

 それでは、日置市選挙管理委員会委員の補

充員に、第１位としまして福山真知子さん、

昭和２９年１月１５日生まれ、住所は日置市

吹上町中之里１６５０番地であります。 

 次に、第２位としまして芝原八郎さん、昭

和２６年２月８日生まれ、住所は日置市伊集

院町清藤１３１４番地であります。 

 次に、第３位としまして新村芳尚さん、昭

和３７年２月１６日生まれ、住所は日置市東

市来町養母７０３１番地であります。 

 次に、第４位としまして山口国市さん、昭

和３０年３月２４日生まれ、住所は日置市日

吉町吉利５０４９番地４であります。 

 以上、４人の方を指名します。 

 お諮りします。ただいま指名をしました第

１位として福山真知子さん、第２位として芝

原八郎さん、第３位として新村芳尚さん、第

４位として山口国市さんを当選人として決定

することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、第１位

として福山真知子さん、第２位として芝原八

郎さん、第３位として新村芳尚さん、第４位

として山口国市さんが日置市選挙管理委員会

員の補充員として当選されました。 

 以上で、選挙管理委員会委員及び補充員の

選挙を終わります。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第１９ 閉会中の継続調査の申し

出について 

○議長（冨迫克彦君）   

 日程第１９、閉会中の継続調査の申し出に

ついてを議題とします。 

 議会運営委員長から、会議規則第１１１条

の規定により、お手元に配付しましたとおり、

閉会中の継続調査の申し出がありました。 

 お諮りします。委員長からの申出のとおり、

閉会中の継続調査とすることにご異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（冨迫克彦君）   

 異議なしと認めます。したがって、委員長

からの申出のとおり、閉会中の継続調査とす

ることに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △閉  会 

○議長（冨迫克彦君）   

 以上で、本日の日程は全部終了しました。 

 これで、令和７年第３回日置市議会臨時会

を閉会します。 

 ここで、市長から発言を求められておりま

すので、これを許可します。 

〔市長永山由高君登壇〕 

○市長（永山由高君）   

 臨時会閉会に当たりまして、一言ご挨拶を

申し上げます。 

 今回の臨時会におきましては、同意案件及

び補正予算につきまして大変熱心なご審議を

賜り、いずれも原案どおり可決していただき

ましたことに対しまして、心から厚くお礼申

し上げます。 

 また、６月議会定例会も始まりますので、

皆様のご意見を改めて賜りたいと思っており

ます。 

 今後とも円滑な市政運営にご協力をお願い

いたしまして、簡単ではございますが閉会に

当たりましてのご挨拶といたします。ありが

とうございました。 

○議長（冨迫克彦君）   

 以上をもちまして、令和７年第３回臨時会
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を閉会いたします。 

 皆様、ご苦労さまでした。 

午後１時31分閉会 
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